

绿城品味古典音乐魅力

4月至7月共11台经典剧目等你来约



4月8日下午,“魅力古典音乐季第五季”新闻发布会暨“魅力校园”优秀中小学艺术汇演在河南艺术中心大剧院举行。来自郑州市外国语中学交响乐团、郑州市管城回族区东关小学乐之声管乐团、河南省实验小学管乐团等七所中小学的孩子,以学子们独有的对音乐的热情和爱为魅力古典音乐季第五季拉开序幕。“魅力古典音乐季”是河南保利艺术中心在2014年冬季开启的一个以“推广普及古典音乐”为宗旨的系列演出品牌。本次“魅力古典音乐季”共包含了11台剧目,类型涵盖了弦乐四重奏、小号大师六重奏、室内乐、低音贝斯、古典吉他等类型。从4月11日起一直持续到7月16日,横跨4个月。郑报融媒记者 苏瑜

古典音乐渐入河南观众之心

“很多人说,我听不懂古典音乐。其实,所有的音乐本质都一样,就是为了能从中得到愉悦。我们希望给观众传达的理念是,古典音乐并不是一种曲高和寡的东西,也并不像一些观众理解的那么遥不可及。”河南保利艺术中心总经理陈泽利表示,只要抛开顾虑,用心聆听,古典音乐就能够以它独特的魅力打动你。

当天现场由郑州市外国语中学交响乐团演出的开场曲目《轻骑兵序曲》,让观众很快沉浸到美妙的音乐氛围中。该乐团的负责老师常家琛介绍说,郑州市外国语中学交响乐团是世界上第一支在柏林爱乐音乐大厅举办专场交响音乐会的中学生乐团,此次



为了给观众呈现出最佳演奏水平,他们乐团在两个月前经历了严格的选拔、考核,参加艺术汇演的学生是他们优中选优的结果。

时装周迎来“食尚”新气息 必胜客首度携手 2017 秋冬上海时装周

4月7日,中国顶尖时尚盛事2017秋冬上海时装周拉开帷幕。首日秀场上,除了一贯的、本土设计师最新个人主题发布秀,第一次出现了多位设计师以及明星、潮人,跨界创作的主题静态秀——“必胜客食尚之旅”,而这正是本次上海时装周所推崇的,时尚与生活的多维度连接的表现。上海时装周首次与国际知名西式餐饮品牌-必胜客合作,第一次将“食”与“尚”进行正式衔接,以比萨为灵感和设计元素,旨在启发和引领“食尚”的生活态度。



今年必胜客力邀知名设计师 Helen Lee 操刀最新一季员工制服。Helen Lee 在其设计中结合了必胜客的 Logo-红帽子、经典的比萨以及“爱分享”的态度,并通过利落的剪裁、简约的配色,使整个设计充满都市摩登风,让就餐体验更添一层“食尚”气息。当静态发布会现场身着其设计的制服亮相的服务生为观众奉上“4合1”爆款比萨时,获得了来宾们的阵阵掌声。

时尚与美食 源于天生爱分享

“时尚与美食,都有一个天生爱分享的基因。”必胜客品牌总经理高耀先生表示,如果说,去年还只是这位美食界大咖在时尚圈的初露锋芒,那么今年正式携手2017秋冬上海时装周,成为其官方指定西式休闲餐饮合作伙伴则是必胜客迈向时尚界的一大步。“必胜客一直鼓励‘Love to Share 爱分享’的精神,现在的必胜客不仅仅满足于将美食分享给大家,同时也希望将时尚与大家分享。”高耀说。据悉,4月7日~16日期间,上海/广州/深圳/南京地区的近300家必胜客欢乐餐厅推出了“上海时装周”限量套餐,与此同时,部分设计师作品也已在必胜客天猫官方旗舰店同步上线。

美食元素成为跨界新风尚

今年的上海时装周诞生了众多以比萨为灵感的跨界时尚单品。由四位潮厨打造的网红爆款——“四拼爆料比萨”成了一众名人设计T恤的灵感源泉,与“爆款少年”王大陆联手打造的【涂鸦款】用街头涂鸦“拼”出时尚感;与时尚博主雌和尚联手打造的【卖萌款】、【摇滚款】,分别用甜美元素和摇滚元素“拼”出可爱与酷劲;与知名设计师 Simon Gao 以及天猫商城联名打造的【科幻款】,用霓虹色块“拼”出未来感;而设计师张娜的【插画款】则“拼”出了简约现代风。本场“必胜客食尚之旅”除了展示众多跨界潮品之外,另一大亮点莫过于李小璐头戴以必胜客 LOGO 为灵感的红帽子登场,这款红帽子是由知名设计师 Lina Ma 专属打造的高级定制礼帽。

完善食尚新体验 食尚超越想象

在缔造“食尚新时代”上,必胜客无疑是一位先驱者。必胜客认为,餐厅的员工除了提供就餐“食”的服务外,还应该成为餐厅流动的风景创造“尚”的就餐新体验。

格莱美大奖得主助阵魅力古典音乐季

在此次的“魅力古典音乐季”系列演出中,河南观众将有幸目睹两位多次获得格莱美大奖提名及奖项的音乐大师的风采。4月14日的《10座格莱美奖得主——小号大师阿图罗·桑德瓦六重奏音乐会》,观众将近距离感受10座格莱美奖 Grammy Award,19次格莱美提名,艾美奖 Emmy Awards 得主、6座告示牌 Billboard Awards 音乐

奖、美国总统勋章获奖人的魅力。这也是阿图罗·桑德瓦第一次到中国进行演出。

6月28日《温顿·马萨利斯率领美国林肯中心爵士乐团音乐会》在大剧院上演。温顿·马萨利斯是第一个赢得普利策音乐奖的爵士乐家,9次获得爵士和古典的格莱美大奖,以及数不清的其他荣誉和嘉奖。

国际国内优秀音乐团体轮番坐镇

此次音乐季包含了4场优秀的室内乐。分别是4月11日上演的《伦敦爱乐弦乐大师四重奏音乐会》、4月29日上演的《俄罗斯克里姆林宫室内乐团音乐会》、5月28日上演的《维也纳低音贝斯音乐会-来自维也纳爱乐的音乐家系列》以及7月16日上演的《欧洲音乐家室内乐团 CHAARTS“莫扎特在中国”音乐会》。这些音乐会包含了音乐大师莫扎特、德沃夏克、威尔第、门德尔松海顿、舒伯特等的作品。

值得一提的是在5月17日上演的

《世界顶级纯人声音乐喜剧-VOCA PEOPLE》。The Voca People,是当前全球最火的以色列人声乐团,是世界一线的音乐喜剧品牌。

此外,还有4场国内顶级音乐家的演出。分别是5月9日的《边疆·吴蛮与丝路音乐大师音乐会》、5月16日的《安达组合·故乡——享誉国际的蒙古原生态之声》、6月4日的《意大利音乐家合奏团&杨雪菲音乐会》和6月10日的《诗琴画意——钢琴女诗人郑慧博士中国巡演郑州站》。

海南温泉现房
 海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城邦! 高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套、健康城、实景现房 5580 元/m²起
 (看房团周周发、可按揭、团购更优惠)
尊享热线:400-157-0809

招标公告
 按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定中牟名望房地产有限公司决定对名门嘉园项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:
 一、招标项目 37309.92 平方米,总建筑面积:122746.37 平方米。二、具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业;必须通过房产行政主管部门的资格预审;有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1、投标报名及招标文件领取时间:2017年4月10日-2017年4月14日。2、招标文件领取地点:中牟县房地产管理局物业科 联系电话:62159302
 招标人:中牟名望房地产有限公司
 2017年4月7日